

# 30张音乐节入场券昨被“瞬间”抢光

本报讯 昨天,本报开展的音乐节入场券“买一送一”活动,和“答题抢票”正式开始。在市民的踊跃参与下,30张入场券都“瞬间”被一抢而空。

昨天中午1点不到,市民陈瑞平与妻子就来到了镇江日报社广告中心营业厅。在等了一会儿后,陈瑞平终于拿到了恒大音乐节的入场券。“刚知道音乐节的消息我就在关注了,今天早上看到报纸,就趁着中午休息时间来抢票了。”陈瑞平说,“我就是冲着朴树和吉克隽逸来看音乐节的。”

“我看报纸上说答题正确还能领到入场券,所以我准备晚上

早点再来这儿一次,争取抢一张票回去给孩子看。”陈瑞平妻子说。不到半个小时,20张音乐节入场券已全部送出。

下午5点,天空飘起了雨。5点半不到,第一位“抢”票者阎先生来到镇江报业传媒集团一楼大厅,脱下雨衣,阎先生的发梢上还滴着水。“女儿是学乐器的,为了能与这些乐队见面,期待了好几天了,就想看音乐节。没想到早晨翻开报纸就看到了送票的消息,所以趁这个机会赶紧帮她抢一张,女儿看到这个礼物一定会开心的。”阎先生说,“我们的报纸要是多搞些这样的活动就好了!”

为了送票活动提出的5个问题,阎先生在现场忙着查阅资料,书写答案,当核对完正确答案,拿到入场券时,阎先生笑得合不拢嘴。

晚上6点15分,前来“抢”票的市民渐渐多了起来。大家井然有序地排队、核对答案、领取门票。年近70岁的李渭深老先生骑着自行车,冒雨从家赶到领票现场,他戴上老花镜,认真地填上正确答案后拿到了珍贵的入场券。“别看我年纪大,其实我还是很潮的。我喜欢中国好声音里的金志文和吉克隽逸,所以就来了。”

5分钟内,10张音乐节入场券被“抢”完。

“没关系,我明天接着来。”因为来迟没能领到票的市民向先生说,虽然这次的机会错过了,但下一次,他一定早点参与,争取亲眼见一见自己的偶像朴树。

(范海星)

## 免费送票征答题:

1. 郝云在今年央视春晚上唱的什么歌曲?
2. 吉克隽逸在8月28日什么活动中登台唱歌?
3. 反光镜乐队的成员有多少人?

## 本周日《市民大讲堂》第58讲开讲

即日起,市民可至图书馆免费领票

本报讯 9月7日上午,由市委宣传部、市社科联、市妇联、爱盟教育与本报等联合举办的第58讲《市民大讲堂》开讲。主讲嘉宾是台湾儿童心理学专家黄国显教授,主讲专题为《全脑教育和天才宝贝》,欢迎市民前往听讲。

黄国显教授早期师从国学管理大师曾仕强教授学习《易经》与企业管理,在台湾期间致力于幼儿心理研究及企业经营咨询,并开创数家教育机构,1992年起为回报社会专心致力于国内幼儿园管理咨询与幼儿潜能开发的研究,并担任数十家国内外企业高级培训顾问。黄教授现为台湾全脑教育协会专家、台湾社会教育协会理事、中国关心下一代工作委员会特聘专家。

本次讲座上,黄教授将从为什么孩子学习会那么辛苦,父母应怎样认识、了解并引导孩子顺利度过敏感期等,为您指点一条让孩子成长通向成功、通向卓越的教育途径。

讲座时间:9月7日(周日)上午9:00-11:30

讲座地点:市图书馆三楼报告厅

领票时间与地点:即日起,市民可凭身份证到市图书馆一楼大厅免费领票。

(曹永忠 林玲)

## 美国亚马逊将直邮中国 我市海淘族跃跃欲试

本报讯 近日,随着亚马逊落户上海自贸区、建设跨境电子商务平台,一时间“美国亚马逊直邮中国”的信息迅速蔓延开来。有媒体报道,最快今年第四季度,亚马逊中国将开通海外产品直邮中国市场服务。

“种类更加丰富了,可以买到很多中国没有的东西;食品、奶粉,从国外买更放心”,吴小莉是我市一名“海淘族”妈妈,经常通过海外代购为自己小宝宝还有家人购买生活用品。“通过淘宝代购找到一个留学生,让他从当地帮忙买”,不过,吴小莉认为代购并不能拿到最低价,多为当地的零售价,而且也无法辨别货

物的真假。

听到美国亚马逊将直邮中国的信息,她对此表现出了浓厚兴趣,“看美国网店上的产品价格很多应该都是从厂方直接进货,和我们国内的京东等网店一样,价格便宜不少,我们海淘圈里面的很多朋友都想去试试”。而直邮带来时间上的缩短,也让她觉得购物更加便捷,“我有个朋友在美国亚马逊上买过东西,从中间物流公司转运的,20多天才收到货。据说直邮后,不会超过10天就能到货。”

记者登录美国亚马逊平台看到,目前整个网页语言为英文,给不少海淘族在阅读、选购

上带来不小障碍,“看不懂,自己在上面买过东西的朋友懂点英文,但主要还是靠翻译软件来操作的”,吴小莉说。不过,未来语言问题将会得到很好解决。据报道,亚马逊国际零售高级副总裁迪戈·帕森提尼日前在接受记者采访时透露,未来中国消费者享受亚马逊中国直邮服务有两种方式:一种是通过美国亚马逊网站针对中国消费者的入口进入,这里的商品有中文说明,并以人民币标价;另一种是通过上海自贸区的“跨境通”导购平台进入。完成购买后,商品将直邮到中国。

(徐科)

## 从棉花糖到风轻云淡——天晴以后看看云 季节更替在其中



http://weibo.com/sayaboutweather

### 小巫聊天

9月刚开头的这两天,雨下得不畅快,反倒让人感觉有点小闷热。不过这一点点的热,可算不上是秋老虎。

我们日常说的秋老虎,笼统一点说是立秋以后,重新出现短期炎热天气。不过这个“炎热”如何界定,恐怕就见仁见智了。中国天气网曾经做过一期有关秋

老虎的科普专题,里面提到:日本气象厅将30℃以上的气温称为“真夏”,35℃以上称为“猛暑”,这里的“真”和“猛”虽然和汉语意义不尽相同,但借鉴来看,倒也贴切。所以说起秋老虎来,气温怎么着也得过30℃。

但前天和昨天,最高气温分别只有27.0℃和27.9℃,早上骑电动车出门,还要套件长袖,自然是够不上秋老虎的标准。

今天阴有小雨并渐止转阴,西北风3-4级,最低气温21℃到22℃,最高气温27℃到28℃。明天多云,气温20℃到29℃,是个完整的好天,要洗要晒都要抓紧时间了;后天多云转阴有中雨,气温

21℃到28℃。

我们现在所处的处暑节气,有一个对应的物候叫做“天地始肃”,这里的肃是肃清的意思,肃清之后便带来萧瑟之气。如果你平常喜欢看天空,可能会留意到,处暑以后,天气转凉,云也会有变化。

盛夏常出现大片大片聚在一块儿的云,像大朵棉花糖一样;天气转凉以后,天上的云会渐渐疏散开来,有点云淡风轻的感觉。不过最近因为多雨,这样的变化看得还不是很明显。等到天晴以后,大家不妨留心看看,也许季节就在这些细小的变化中,悄然更替着。(镇气 巫悦萌)

## 6到8月份 平均优良天数同比下降 阴雨天气是主要“元凶”

本报讯 2013年6到8月份,我市空气质量平均优良天数比例为86.7%。而今年的6到8月份,平均优良天数为69.2%,相比而言下降比较明显。

市环境监测中心站副站长张先宝分析,今年夏季,由于阴雨天气较多,气温较低,降雨的时候,空气质量能够直接得到改善,降雨过后,频繁出现的阴天,不利于污

染物的扩散。这是我市今年夏季空气质量下降的主要原因。

值得一提的是,今年的8月份,与去年同期相比,空气质量优良天数下降幅度最小。这里面就有南京青奥会举行期间,我市启动了临时环境管控方案的原因。有68家大气污染企业实施限产、停产措施,市区143个建筑工地实施严格的扬尘污染管控措施。总的来说,这些措施对于改善本地空气质量起到明显的作用。(张兆勇)

**微发布**

京江晚报 V  
http://weibo.com/u/2642707010

**别让小区消防车通道成了“停车场”**

@镇江公安保安支队: 小区发生火灾,消防车通道可以保证消防车顺利通行,缩短火灾救援时间。可随着各小区停车位的吃紧,多数私家车主把消防车通道当做免费停车位占用。警方提示:把您的爱车移到其他凉快的地方吧,别让它关键时刻挡了救生之路。

**疲劳的时候 切勿用生命赶路**

@镇江交警:疲劳来袭,眼皮打架,正在驾车的你会如何选择?是抹风油精还是嚼口香糖?是扇耳光还是咬手臂?别冒险了,或许你以为只是眨了一下眼,其实你已经睡着了……所以,找个安全的地方停车休息吧。欲速则不达,平安早到家。

**健康提醒**

新的研究证明,对于计划当爸爸的男性而言,补充叶酸也十分重要。叶酸不足会减弱精子的活动能力,一方面使得受孕困难,另一方面会影响受精卵的质量,增加染色体缺陷的概率,所以,可以根据需要补充叶酸片,同时更重要的是从饮食上注意摄取叶酸,多吃富含叶酸的时令蔬菜、水果或动物肝脏、谷物等食物。

——产科主任医师 张群

江苏大学附属医院

## 福彩中奖号码

福彩“3D 游戏”(第 14237 期)  
中奖号码:2 6 0

福彩“15 选 5”(第 14237 期)  
中奖号码:1 2 3 7 14

“双色球”(第 14101 期)  
中奖号码:16 18 20 23 24 32+7

## 体彩中奖号码

“七位数”(第 14135 期)  
中奖号码:2 4 5 7 8 2 6

体彩“排列 3”(第 14237 期)  
中奖号码:6 8 5

体彩“排列 5”(第 14237 期)  
中奖号码:6 8 5 8 6

## 停电检修信息

9月4日  
停电时间 6:00-8:00  
停电线路 10kV 江天线 1H2321 开关以下  
停电范围 市交投公司、镇江供电公司(黄山变临时用电)